

绿茵烽火燃 足坛摆擂台

第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛激战正酣

本报讯(记者 冯晶)11月9日,“北人集团杯”第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛在河北体育馆开幕。来自巴西、塞尔维亚、美国、西班牙、阿曼、葡萄牙等6支国外城市球队,以及10支高水平国内城市和地区球队齐聚石家庄,在为期7天的赛事中为广大球迷和市民献上一场足球盛宴。

比赛看点十足 球迷直呼过瘾

本次比赛是石家庄打造中国五人制足球集结地的系列赛事之一。首届于2023年举办,一经推出就成为现象级“爆款”IP赛事,引发了全球同频,世界喝彩。今年赛事更是进行了提质升级。

“今年参赛队伍不仅有培养了贝利、内马尔等球星的巴西桑托斯足球队,还有来自西班牙、葡萄牙等国的多支高水平球队,以及参加过五人制足球超级联赛、五人制足球甲级联赛的国内强队,这确保了比赛的水准。”石家庄市足球协会秘书长芦国忠介绍,为保证公平竞赛,赛事还邀请了包括4名国际高水平裁判员在内的专业裁判员队伍。

据悉,今年比赛为赛会制,分为小组赛、淘汰赛、决

赛三个阶段,共计32场比赛。11月9日—12日为小组赛阶段,11月13日开启四分之一淘汰赛,决出4强晋级,11月14日开启半决赛,11月15日为总决赛。

比赛现场,河北体育馆内众多球迷挥舞着荧光棒,为心仪的球队加油助威。一位资深球迷王先生说:“自9日开赛以来,我每天都准时到场观赛,从下午一点半一直观看到晚上九点半结束。能在家门口看到外国球员踢球,真是太棒了!这场比赛让我感受到了国际足球的魅力。”

“石家庄的赛事组织很专业,球迷非常热情,这是我在其他球场从没感受到的氛围。我们将用最好的表现答谢球迷们的热情。”赛后,莱斯科瓦茨足球队队员亚历桑德罗表示。巴西桑托斯队队长加布里埃尔在赛后也表示:“此次来石家庄参加第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛,感受到了石家庄这座城市的美丽与热情。”

赛事再度火爆 赋能经济增量

据石家庄市足球协会会长杨光介绍,第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛与去年首届赛事更受关

注,无论是在赛事服务和赛事配套方面都做个调整和

完善。“我们在场外开设了星光市集,鱼酷、成老灶、农夫山泉等30多家知名品牌入驻,向来自全国各地的参赛选手和球迷展示石家庄美景、美食。在为大家的夜生活添彩的同时,也拉动了消费经济。”杨光说,“比赛还开展‘跟着赛事去旅行’和门票抵扣超市消费券活动。在比赛之余带领外地球员游览正定古城和石家庄商圈,在正大饭店感受石家庄的城市之变,在湾里庙步行街感受都市夜生活,在正定登古城墙、看古迹吃烧麦,深度了解了石家庄。积极带动旅游、餐饮、购物等消费的整体增长,将引来的流量转化为消费的‘能量’。”

“石家庄这座城市很漂亮,人也非常热情,希望明年能和队友一起再来参赛。”马夫拉足球队队员纷纷表示。

据悉,揭幕战当晚,现场观众超6000人,线上观赛人数更是超200万——球迷参与热情超乎预期,现场观赛人数甚至超过了五人制足球亚冠联赛、五人制足球世界杯等赛事的观赛人数。

一骑绝尘 邂逅美景

2024 华北环扁鹊湖自行车挑战赛成功举办

本报讯(记者 冯晶)11月10日,2024华北环扁鹊湖自行车挑战赛圆满落幕,260名自行车选手齐聚邢台内丘,为观众们带来了一场精彩绝伦的运动盛宴。比赛设公路车男子组和公路车女子组,有来自北京、天津、河北、河南、山东、山西、黑龙江、辽宁、江西、四川、甘肃、贵州、广西13个省、自治区、直辖市的30多支车队260名选手报名参赛。

本次赛事是邢台市内丘县教育局利用当地独特的资源,发展运动项目,打造“环扁鹊湖”品牌赛事,感受“助眠

之城 康养内丘”的独特魅力,进一步提升内丘的知名度和影响力,吸引更多游客前来休闲旅游,推动当地体育、康养、旅游等多产业的融合发展,为区域经济发展注入新的活力。

比赛过程精彩纷呈,各位选手快速穿梭扁鹊湖边,展示出惊人的速度和技巧,也展现出了极高的竞技水平,赛道沿途观众的欢呼声和喝彩声此起彼伏,现场气氛热烈,经过激烈的比拼,刘奥林获得男子组冠军,苏野获得男子组亚军,张龙伪获得男子组季军,钱晓燕获得女子组冠军,王璐遥获得女子组亚军,王晓红获得女子组季军。

乐跑曲港 魅力狮城

2024 沧州曲港高速半程马拉松完赛

本报讯(记者 冯晶)11月9日上午,“乐跑曲港 魅力狮城”2024沧州曲港高速半程马拉松正式拉开帷幕。共吸引了来自全国各地1000余名马拉松爱好者积极参与。

比赛中,选手们沿着即将通车的高速公路奋力奔跑,展现了顽强拼搏的精神和坚韧不拔的毅力,挑战自我,超越极

限,享受运动的快乐。赛道两旁志愿者们热情地为选手们开展各类服务,确保赛事安全顺利进行。经过激烈角逐,河南选手李炳昌以1小时13分58秒的成绩获得男子组冠军,天津选手刘丽丽以1小时21分的成绩获得女子组冠军,所有参赛选手全部安全完赛。

迎“篮”而上 青春飞扬

第三届石家庄市篮球超级联赛火热开幕

本报讯(记者 冯晶)11月9日下午,2024年石家庄篮球年度收官大赛在励动力运动中心开幕。8支石家庄业余篮球精英球队亮相,他们在接下来的三周里,将向超级联赛总冠军荣誉发起挑战。酷炫动感的街舞表演,拉开了本届赛事的序幕。开幕式后,揭幕战在北辰时代体育队与超新星食肉者队之间打响,这也是上届赛事冠亚军之间重量级

对决,比赛吸引了众多球迷到场观看,在观众热烈的助威声中,北辰时代体育队远投有如神助,频频命中精准三分球,最终以110:82战胜超新星食肉者,取得揭幕战胜利。

第三届石家庄市篮球超级联赛开幕后,比赛会在11月9日到11月24日期间的每个周六和周日,在励动力运动中心进行角逐。最终总决赛,会在11月24日举行。

风驰帆飞 逐梦千里

“西港杯”冬季帆船冠军挑战赛圆满收帆

本报讯(记者 冯晶)11月10日,“西港杯”冬季帆船冠军挑战赛在秦皇岛国际旅游港圆满收帆。经过激烈角逐,锦州湾帆船队夺得比赛冠军,little hard帆船队、秦港股份帆船队分获比赛亚、季军。

本次赛事是秦皇岛国际旅游港2024年帆船季收官之战。寒冷的天气、复杂的海况都给选手们带来了巨大的挑战,每一次海浪的冲击,都是对选手们意志和技术的考验。对选手们意志和技术的考验。

冠军队伍锦州湾帆船队的王启光表示,秦皇岛国际旅游港以其独特的魅力,为选手提供了一个绝佳的竞技舞台,让大家在海面上纵情扬帆,期待着下一次在这片美丽的海域上再次相聚。